



Представитель Следственного управления поздравил труженицу тыла с Днем Победы



В преддверии Дня Победы старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу Светлана Тарнаева поздравила с праздником 94-летнюю Галину Иосифовну Щеглову.

Когда началась война, Галине Щегловой было 13 лет. Со своей семьей она оказалась на оккупированной фашистскими войсками территории в Черниговской области на Украине, вместе с отцом ушла в партизанский отряд. Позже работала в госпитале. Награждена медалью «За победу над Германией».

И сейчас, глядя в горящие глаза партизанки- Щегловой, никогда не скажешь, что этой ухоженной элегантной женщине через месяц исполнится 95 лет. Пережив весь ужас войны,



она очень любит жизнь и верит, что нельзя допустить фактов искажения истории и повторения того ужаса, который пришлось пережить нашему народу в годы Великой Отечественной войны. Надо любить свою страну, - подчеркнула Галина Иосифовна.

За чашкой чая офицер следственного управления в общении с Галиной Иосифовной поздравила с вручением нагрудного знака «Дети войны» и высказала слова глубокой благодарности за вклад в победу, пожелала труженице тыла бодрости духа, крепкого здоровья и благополучия.

Изображения



08 Мая 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1788254>